
SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 565 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉1 kapsle půl hodiny před spaním.UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Příznivého účinku se dosáhne při příjmu 1 mg melatoninu krátce před spaním. Neměly by ho konzumovat těhotné ženy, ani ti, kteří se léčí antidepresivy nebo trpí selháním ledvin. Melatonin přispívá ke zkrácení doby potřebné k usnutí.

DI‑GOLD SLEEP

BĚHEMTĚHOTENSTVÍ

Každá lahvička obsahuje꞉‑ L‑tryptofan (L‑Tryptophanum)L‑tryptofan je esenciální aminokyselina, která je předchůdcem neurotransmiteru serotoninu. Serotonin hraje klíčovou roli ve stabilizaci nálady a spánku.‑ Melatonin (Melatonin) 5‑methoxy‑N‑acetyltryptaminHormon, který reguluje spánek a bdění u lidí. Jeho příjem může pomoci zlepšit kvalitu spánku, regulovat biologické hodiny a podporovat celkový stav relaxace a odpočinku.‑ Suchý extrakt z květu Chmele otáčivého (Humulus lupulus) 4꞉1Bylinný  přípravek,  který  se  využívá  pro  podporu  relaxace,  zlepšení  spánku  a  uklidnění nervového systému. Jeho užívání může pomoci snížit úzkost, podporovat  lepší spánek a zklidnit nervový systém.‑ Suchý extrakt z listů Meduňky lékařské (Melissa officinalis) 4꞉1Bylinný extrakt s uklidňujícími vlastnostmi, který se  tradičně používá k podpoře  relaxace, snížení úzkosti a zlepšení spánku. Jeho užívání může pomoci uvolnit napětí, zklidnit mysl a usnadnit usínání.
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‑ Suchý extrakt z nadzemní části Kalifornského máku (Eschscholzia californica) 3꞉1Přírodní látka, která se používá pro uklidnění nervového systému, podporu spánku a zvládání stresu. Její užívání může pomoci snížit úzkost, zlepšit spánek a uvolnit napětí.‑ Vitamin B6 (Pyridoxin hydrochlorid)Pyridoxin  hydrochlorid,  známý  jako  vitamin  B6,  je  důležitý  pro  metabolismus  a neurotransmitery v mozku. Hraje klíčovou roli v syntéze neurotransmiterů, jako je serotonin a dopamin, a také při syntéze hemoglobinu a regulaci hladiny homocysteinu.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


